E®PAPMOIEX

1. Eoro N =a,10"+ a, (10" 4 @, 110" ..+ 2,10+ @y 0 Sekaduch napacTa-
on evog Betikod axéparov N ko S =a, +a, | +@,_; +.t a; +a, T0 GOpor-
opa Tov yneiov tov. Na anoderyrody ta kpirijpra Siaipetérnrac:

(i) 25|V, av ko povo av 25|z, 10+ a,.
(i) 9V, av kot pévo av 9|5 .

AIOAEIEH
() Mpopavas, 25a,10"+a, 110" +a, 10" 4.+ ,10% . Enopévac,
@,10"+a, 10" +a, ,10" % +..+ a,10>=0(mod 25)

a,10"+a, 110" +a, ,10" 2 +..+ @, 102+ &, 10+ &y = &,10+ oty (mod 25) .

Anhad, évag axépatog Satpeitar pe 25, av kot pévo av to TeAEuTaio Swymeto Tupa
10V Suwnpeiton pe 25.



(ii) ‘Exovpe Sadoyukd: 10=1(mod 9)
10* =1¥ (mod9), v x =0,1,2,3,4,....,v
10* =l(mod9)
a,10"= g, (mod9).
Enopévag, o = ay(mod9), a,10= o (mod9),...,e, 10" = c,(mod9). [pocOétovpe
T1g 100THEG KoTd PEAT Kol EXOVHE:
a, 10"+, 10" +a, 10" 2+ .+ o100+ g =@, + . +&, tet o+ (mod9),

omhadn N = S(mod9).
2. Na Bpe0ei To TedevTaio yneio Tov apBpod Tl

AYZH
"Exovpe Sradoyikd: 3+2=0(mod5)
3= -2(mod 5)
31999 E(_2)1999 (mod5)

31999 = _919% (1mod 5).

Enopévac, 31 —(~2)""” =0(mod5), dnhadi 3199 401998 amod 5) .

Apa 5]31999 +219%  mov onpaivel 611 0 apBpog 31999 191999 yqyer e 0 1 o€ 5. 'Opag, 0
ap1Bpog 31999 12199 eivan mepitTog g GBpotopa evog TEPITTOH KoL EVOG GPTIOV Kot Gpat
AfyyeL o€ 5.



